　食うか食われるか（食物連鎖）
　　年　　組　　番　氏名　　　　　　　　　　　　.

生き物の食う・食われるのつながりを調べよう

生き物が何を食べているか調べよう

◎食べられる　→　食べる　のように矢印を書きこもう。
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◎食う・食われるのつながりを漢字４文字で（　　　　　　　　　）といい、上の図の関係を（　　　　　　　　）という。
◎上の図のように網のような食物のつながりを（　　　　　　　　　）という。

◎この中で,植物は（　　　　　　　）者と呼ばれ，動物は（　　　　　　　）者と呼ばれる。

生き物が産む子どもの数について

◎アメリカシロヒトリというガの仲間は（　　　　個）の卵のうち成虫になれるのは（　　　　匹）である。

　　　→卵自身が死んだり，（　　　　　　　　　　　），
寄生バエによる死亡などで数が減るため。

· マンボウという魚は１匹のメスから３億個の卵を生むが，
大人のマンボウになれるのは（　　　　　　）匹くらいである。

→　大人になる確率は（　　　　　　　　　くらい）

→　もし，マンボウの卵が全部大人になったとしたらどうなるだろうか。

　　　　（　海が，　　　　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　になる。）

◎人間の赤ちゃんはどのくらいの確率で大人になるのか？

（　　　　　　　％くらい）　→　だから人間は一度に（　　　　）人産むことが多い。

生き物の数の割合を調べよう

· 生産者・消費者のうち多くないと困るのは（　　　　　　　　者）

· 生産者・消費者のうち数が少ないのは　　（　　　　　　　　者）

◎タカ・モズ・バッタ・草が機嫌良く生きていた草原で,生き物の数を横の幅，食う食われるの関係を上下関係で表すと次のようになる。

☆右の三角形の状態で，大規模な草刈りをやった！その後の様子を図で追っていこう。

①草刈りで草が減る。



②草を食べていたバッタが減る

③バッタを食べていたモズが減る


④モズを食べていたタカが減る

→④の状態について調べよう

· かたちについて


（　四角・三角・マル　）

· 大きさ（生き物の数）について
（　①より多い　・ ①と同じ　・　①より少ない　）

◎　①と④は，かたちが（　　　　　　　　　）で，大きさが，（　　　　　　　　　　　）

　　　　　　の働きで　　　　者と　　　者の数の割合は

草（植物）
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タカ
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